



广东团代表深入讨论党的二十大报告,纷纷表示倍受鼓舞倍感振奋

前进动力更加强大 奋斗精神更加昂扬 必胜信念更加坚定

新快报讯 10月18日上午,党的二十大广东省代表团举行分组会议,继续讨论习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告。代表们从自身的工作生活经历出发,一同回顾过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,倍感欢欣鼓舞,由衷感到前进动力更加强大、奋斗精神更加昂扬、必胜信念更加坚定。大家一致认为,在坚实的发展基础上展望未来信心百倍,必须紧扣报告明确提出的我们党当前的中心任务,积极投身全面建设社会主义现代化国家伟大征程,坚持以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。广东要准确把握大局大势、扛起历史责任,坚定不移按照报告的战略擘画走好新的赶考之路,在服从服务大局中抓住历史机遇,在谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章中展现出更大的作为。

始终坚持人民至上生命至上

钟南山代表在发言中表示,坚决拥护、完全赞同习近平总书记所作的报告。作为一名党员能够有幸两次参加党的全国代表大会,深感这是极高的荣誉,是组织的关心厚爱。在报告中,习近平总书记关于疫情防控的重要论述让我感受特别深刻。新冠肺炎疫情发生后,总书记、党中央始终坚持人民至上、生命至上,高度重视、及早部署科技抗疫工作:我国在10天内就完成全基因组测序并成为最早向世卫组织报告的国家,首先研发快速核酸检测方法并在许多国家进行推广,正加快研制新药、新疫苗……经过努力,我们取得了全世界最好的防控成就。实践证明,我国坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针的疫情防控政策,是符合国情、符合科学、行之有效的。当前,全球疫情形势仍然严峻,我国外防输入压力明显增大。要毫不动摇坚持常态化疫情防控政策,特别是在社区领域的群防群控。要坚持科学精准防控,严格遵循“九不准”要求,切实提高防控措施的科学性、精准性、有效性,及时纠正违反“九不准”的各类行为,尽可能减轻对经济发展和群众正常生活的影响。要支持对有效药物及各类疫苗的快速研发,扎实推进加强免疫接种特别是老年人的接种工作,筑牢人群免疫屏障。

孟振平代表表示,完全赞成、坚决拥护习近平总书记所作的报告。报告高举旗帜、指引方向、引领时代、开辟未来,是团结动员全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领。我们必须全面深入领会报告的核心要义、精神实质和部署要求,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,更加努力把南方电网的事情办好做扎实,在服务中国式现代化建设中作出新的更大贡献。

孟振平说,以中国式现代化全面

推进中华民族伟大复兴,南方电网将全力发挥好“稳定器”“压舱石”作用,为党为国铸电力重器,做强端牢能源的饭碗。我们要推动电力资源更高效率地优化配置、更大范围地共享互济,全力保经济增长、保社会稳定、保民生用电、保电网安全,持续满足人民追求美好生活的能源电力需要;统筹好电力能源保供和绿色低碳转型,将南方五省区、粤港澳大湾区的电力可靠性和获得电力指标从国内领先推向世界一流,支撑新型能源体系建设,全力服务南方五省区和港澳地区经济社会高质量发展,助力广东加快构建“一核一带一区”区域发展格局、加快建设现代化经济体系。

曾毅代表说,现场聆听习近平总书记所作的报告,让我心潮澎湃,更感责任重大。作为一名受党教育培养多年的国资央企“老兵”,要进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,深刻领会党中央的大政方针,坚定不移做强做优中国电子信息产业集团,助力高质量发展。

针对报告提到要加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。曾毅表示,中国电子作为以网络安全和信息化为主业的中央企业,是推进网络强国和数字中国建设的主力军。接下来将坚持总体国家安全观,守好国家网络安全底线,实现网信产业高水平自立自强。要在网信领域健全新型举国体制,增强我国网信产业链发展韧性,发挥央企主体支撑和融通带动作用,找准要害、补齐短板、重点攻坚,打通产业链痛点堵点,推动我国网信产业长期健康发展,为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

在新时代新征程中展现担当作为

吴钢运代表表示,完全赞同、坚决拥护习近平总书记所作的报告。报告高屋建瓴、主题鲜明、思想深邃、气势恢宏,具有极强的政治引领性、战略指导性、科学真理性、历史开创性,是通篇闪耀真理光芒的马克思主义纲领性文献,是夺取中国特色社会主义新胜利的领航之作,是马克思主义中国化时代化的飞跃之作,是以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的谋篇之作,是坚持全心全意为人民服务根本宗旨的民心之作,是指引百年大党走好新的赶考之路的筑基之作,是深入推动构建人类命运共同体的大同之作。我们要深入理解领会报告的丰富内涵和精神实质,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加坚定自觉忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要以钉钉子的精神精心组织党的二十大精神学习宣传贯彻,确保党的二十大精神传达到每一个基层党组织、每一名党员干部。要团结凝聚全省各级党组织和广大党员干部人才

的力量,为实现总书记赋予广东的使命任务提供坚强政治保证和组织保证。

崔朝阳代表表示,习近平总书记所作的报告,高举思想旗帜、彰显初心使命、凝聚党心民心、闪耀真理光芒,是我们党豪情满怀走好新的赶考之路、向第二个百年奋斗目标进军的政治宣言和行动纲领。报告深刻总结过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,令人倍感振奋、倍受鼓舞,这些年广东牢记总书记嘱托,将文化强省建设纳入“1+1+9”工作部署,推动思想文化建设得到系统性强化,文化自信和社会文明程度达到新高度,成为新时代我国文化建设成就的一个缩影,这让我们更加深刻领悟到“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。报告深刻指出,中国式现代化是物质文明和精神文明相协调的现代化,这为我们推进文化强省建设进一步指明了方向、提供了遵循。我们要在推动两个文明协调发展中准确把握广东文化强省建设的新使命新要求,紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,扎实推动文化高质量发展,进一步凝聚奋进新征程的强大精神力量,全力塑造与经济实力相匹配的文化优势,为文化强国建设作出广东努力、广东贡献。

戴运龙代表表示,习近平总书记所作的报告通篇洋溢着改革实干的豪情,满怀使命感责任感,极具感染力和震撼力。广东财政系统将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,迅速把全省财政干部的思想行动统一到党中央决策部署上来。

戴运龙表示,广东财政系统将坚决落实好经济大省勇挑大梁的要求,做好财政收入组织工作,深入落实中央减税降费政策,积极培育税源财源,努力为国家实施宏观调控作出更大贡献;落细落实中央财税支持政策,用好地方政府债券和政策性开发性金融工具,统筹财力支持粤港澳大湾区建设;进一步深化以项目为导向的预算管理改革,切实提高省级年初预算到位率,积极推动省以下财政体制改革;坚持全省民生支出“只增不减”,系统支持民生事业发展补短板、打基础、利长远。我们将以实际工作成效忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,在新时代新征程中展现广东财政担当、贡献财政力量。

以更大力度推动高质量发展

许红代表说,习近平总书记所作的报告是一份全面阐述过去五年工作和新时代10年伟大变革的求真务实的报告,是一份全面擘画未来、描绘中华民族伟大复兴光辉前景的报告,通篇闪耀着马克思主义真理光辉,具有极强的思想性、战略性、前瞻性和指导性,为新时代妇女儿童事业高质量发展和妇联工作创新发展指明前进方

向、提供根本遵循。接下来,省妇联将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,进一步弘扬“党有号召、妇联即行动”的光荣传统,把党的领导贯穿妇联工作各方面全过程,坚决贯彻党中央要求,不断增强政治性、先进性、群众性,切实承担起引领广大妇女听党话、跟党走的政治任务,牢牢把握联系和服务广大妇女的工作生命线,以更大力度促进妇女在高质量发展中创新创业、建功立业、共建共享,把维护妇女权益做在平常、抓在经常、落到基层,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根,纵深推进妇联改革,有效发挥好党联系妇女群众的桥梁纽带作用。

郑轲代表表示,习近平总书记所作的报告高举伟大旗帜、洞察时代大势、掌握历史主动,向全国全世界发出了时代强音,汇江成海、气吞山河,充满理论说服力、思想穿透力、政治凝聚力、时代感召力,展现了一个百年政党、成熟大党的大历史观和大时代观,让我们感悟到什么是不负人民、计利天下,什么是国之大者、经邦济世,什么是引领时代、书写历史。报告中“人民”二字分量最重,群众急难愁盼、安危冷暖的大小事,都有体现。

郑轲说,在历史长河中,5年、10年很短暂,但中国发生的巨变,不只是量的积累,更是质的全面飞跃,取得的是历史性成就,发生的是历史性变革,昭示了“两个确立”的决定性意义,证明了习近平新时代中国特色社会主义思想无往而不胜的强大力量。我们要带着感情、责任、信仰和忠诚学习贯彻党的二十大精神,真正成为习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,奋力争当地级市高质量发展领头羊。

林涛代表表示,习近平总书记所作的报告高瞻远瞩、总揽全局,进一步描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,从十二个方面规划了未来五年开局起步的时间表、路线图、任务书,让我们倍感催人奋进、倍感斗志昂扬。学习好、宣传好、贯彻好大会精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,河源将按照中央和省统一部署,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,引领全市党员干部更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保总书记、党中央决策部署在河源落地落实。坚决服务好粤港澳大湾区建设、乡村振兴等一系列重大国家战略,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,大力实施产业兴市行动,为广东打造新发展格局战略支点贡献河源力量、展现河源担当。坚决走好生态优先、绿色发展之路,打造生态经济发展新标杆。着力践行以人民为中心的发展思想,持续实施市委书记、市长“面对面”解决群众“急难愁盼”问题机制,加快补齐民生短板,让老百姓过上更健康更幸福的高品质生活。